

«ШКОЛА РАННЕГО РАЗВИТИЯ»: ЗНАКОМСТВО И СПОРТИВНО-УМНЫЕ ИГРЫ

13 января 2024 года руководитель ШСК Светлана Александровна провела несколько мини-уроков для будущих первоклассников из д/с «Дюймовочка» и «Аленушка», посещающих субботние занятия в МОУ Константиновская СШ.

В рамках урока девочки и мальчики совместно с педагогом поиграли в игру «Мяч кидай — свое имя называй», направленную на запоминание своего имени и фамилии, а также имени и отчества учителя.

Также мы потренировали зрительную память и моторику рук в задании «Замочки/Ключики».

Приняли участие в соревновании «Асфальтовый дартс»: всем юным участникам предлагалось показать меткость, чувство дистанции, точность выполнения, способность к быстрой адаптации (находчивость).

Напольные игры уникальны тем, что дают образовательный эффект: позволяют в непринужденной эмоционально-позитивной обстановке развивать общение между детьми, приучают действовать по правилам.

В конце занятия поиграли в классную игру — «Поле чудес», где ребята изучали алфавит и отгадывали слова, связанные со спортивным инвентарем и школьными принадлежностями.

Следующее занятие от ШСК в «Школе раннего развития» состоится в начале февраля.

[#ОбразованиеГугаев](#)

